

今年的“百姓问政”即将拉开帷幕,现正在征集问题 哪些部门光打雷不下雨 欢迎您反映



□记者 韩铁栓

昨日,记者从市“狠抓落实年”活动领导小组办公室获悉,目前,市落实办根据今年“狠抓落实年”活动工作安排,正在全市范围内公开征集影响我市发展和建设的突出问题。

如果你在工作 and 生活中发现有类似问题,请通过寄信、打电话、发送电子邮件等形式向市落实办反映;同时,你若对如何解决这些问题和政府部门如何履行好公开承诺有啥建议,也请一并提出。

在即将拉开帷幕的《百姓问政》电视直播节目里,市落实办将针对这些问题(调查核实后),请相关责任单位一一解答、解决。

据了解,这次公开征集6月15日截止,征集范围是:

一、我市在项目建设、经济转型、机制转换、城建提升、民生改善、环境创优和国际文化旅游名城建设“六加一”攻坚战中存在的突出问题。

二、对政府行政部门公开承诺(见4月4日《洛阳日报》4版“2013年市直重点单位目标任务工作承诺”或洛阳网,网址:www.lyd.com.cn)的履行情况提出意见和建议。

三、我市党政机关及其工作人员在“庸懒散软、浮躁疲怨、空虚假奢”方面存在的突出问题。

四、当前我市发展和建设方面存在的其他突出问题。

在反映问题方式上,你可通过寄信、打电话、发送电子邮件等形式向市落实办反映。其中,邮寄信件请寄至中州中路445号市纪委办公楼市落实办321房间(邮编471000),打电话请拨打62277357,电子邮件请发送至cyb316@126.com或洛阳网(www.lyd.com.cn)、中网(www.lytv.com.cn)相关专题栏目。

两部有关养老机构的法规公开征求意见 养老机构虐待老年人将受罚

□据 新华社

记者4日从国务院法制办获悉,由民政部起草的《养老机构设立许可办法(征求意见稿)》和《养老机构管理办法(征求意见稿)》面向社会公开征求意见。《养老机构管理办法(征求意见稿)》提出,养老机构有歧视、侮辱、虐待或遗弃老年人以及其他侵犯老年人合法权益行为的,情节严重者处以3万元以下罚款,构成犯罪的依法追究刑事责任。

根据《养老机构管理办法(征求意见稿)》,养老机构利用养老机构的房屋、场地、设施开展养老服务以外活动,或向负责监

督检查的民政部门隐瞒有关情况、提供虚假材料或者拒绝提供反映其活动情况的真实材料的,由民政部门责令改正;情节严重的,处以3万元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

这份征求意见稿提出,政府投资兴办的养老机构,应当优先保障孤老优抚对象和经济困难的孤寡、失能、高龄等老年人的服务需求。养老机构应当提供符合老年人居住条件的住房,并配备适合老年人安全保护要求的设施、设备及用具,定期对老年人活动场所和物品进行消毒和清洗。养老机构应当提供符合食品卫生要求、有利于老年人

营养平衡、符合民族风俗习惯的膳食服务。

此外,《养老机构管理办法(征求意见稿)》还对养老机构提供生活照料、康复护理、精神慰藉、文化娱乐等服务提出了明确要求。

《养老机构设立许可办法(征求意见稿)》为开办养老机构设立了门槛,包括床位数在10张以上,有与开展服务相适应的管理人员、专业技术人员和服务人员,有符合养老机构相关规范和技术标准,符合国家消防安全、卫生防疫等要求的基本生活用房、设施、设备和活动场地等。

公众可登录中国政府法制信息网提出意见,征求意见2013年6月23日截止。

GREE 格力
掌握核心科技

好变频 1赫兹
格力变频技术荣获国家科技进步奖

今年夏季仅此一次

关注 格力

6月10日-16日

端午万人抢格力

今年夏天买空调的最佳时机!

格力空调、电风扇、净水机、晶弘冰箱同步巨惠!

详情请咨询格力专卖店或卖场格力专柜

好空调·格力造